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     Olimpiada Republicană de Geografie,  clasa a X-a  (08.04.2017) 

Baremul de verificare  

Nr. 
Scor 

total 
Răspunsul așteptat Scor detaliat Note 

1 10   1.1  -  c ;   

  1.2  -  b;   

  1.3  -  d;  

  1.4  -  d ;   

  1.5  -  c ;    

  1.6  -  a;   

  1.7  -  c ;    

  1.8 -  d;   

  1.9 -  c ;   

 1.10 - c . 

A câte  -  1p. pentru 

fiecare răspuns 

corect. 

 

2 14  A   2.1 – NU, Planul Benioff;   

      2.2 – DA;    

      2.3 – NU, Estuar.   

B    2.4 – F, Ora locală la București este în avans față de ora 

locală la Londra;     

     2.5 – A;      

     2.6 – F;   

     2.7 – F. 

A câte - 2 p. pentru 

fiecare răspuns 

correct. 

 

3 10                    10 - a;     8 – b;     1 – c;      6 – d;    2 – e;  

            4 – f;    11 – g;      5 – h;     7 – i;     3 – î.                                                                                                

A câte - 1p. pentru 

fiecare răspuns 

corect 

 

4 10 4.1  A – Abrupt continental;     

      B – Munți subacvatici izolați;  

     C -  Cîmpii abisale;  

      D – Dorsală medio-oceanică / vale de rift;   

      E – Insulă vulcanică;   

      F - Șelf (Platforma continentală);    

      G – Fosă abisală. 

4.2  1 – Reînnoirea crustei oceanice (bazaltice); 

       2 – Expansiunea  fundului oceanic. 

A câte - 1p. pentru 

fiecare răspuns 

corect 

 

5 10   5.1   -  Climă subarctică (subpolară); 

 5.2   -  Climă ecuatorială; subecuatorială 

 5.3   -  Climă subecuatorială; 

 5.4   -  Alizee; 

 5.5   -  Vînturile de Vest; 

 5.6    -  5; 

 5.7    -  7; 

A câte - 1p. pentru 

fiecare răspuns 

corect 
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 5.8    -  6; 

 5.9    -  4; 

 5.10  -  Alizee care bat dinspre ocean. 

6 20  1. Cascada Angel 

 2. Podișul Tibet 

 3. Marea Roșie 

 4. Marea Azov 

 5. Curentul rece Benguelei 

 6. Peninsula Iamal 

 7. Rîul Dunărea 

 8. Lacul Titikaka 

 9. Vulcanul Kracatau 

10. Deșertul Ata-Kama 

A câte - 1p. pentru 

fiecare răspuns 

corect 

 

7 10   7.1- Pe meridianul 150
o
 longitudine vestică  (pe  antimeridian); 

7.2  a.  360
o
 : 2 = 180

o
; 

       b.  180
o 
: 30

o 
=  6 (zile); 

       c.   05 mai + 6 (zile)  = 11 mai 

7.3 -  Turiștii se vor întîlni la miezul nopții, la orele 24.00; 

7.4 -  Deoarece pe unul și același meridian (150
O
) este  aceeași 

zi/dată calendaristică; 

7.5 – Cînd la Greenwich (meridianul 0
o
) este miezul zilei (ora 

12.00) pe meridianul 180
o 
este miezul nopții (ora 24.00). Acesta 

este singurul moment cînd pe tot Globul pămîntesc este aceeași 

zi/dată calendaristică 

2 puncte pentru 

subiectul 7.1 

 A câte 1p.- pentru 

subiectele 7.2 – 

7.4; 

 4 puncte - pentru 

subiectul 7.5 

 

 

8 5 8.1 - Succesiunea anotimpurilor; 

8.2 – Schimbarea unghiului de cădere a razelor solare față de 

opizontul terestru; 

8.3 – Schimbarea duratei zilei și a temperaturii aerului la una și 

aceeași latitudine în decursul anului: 

 8.4  - 2 solstiții:  solstițiul de vară; Solstițiul de iarnă. 

8.5 - 2  echinocții: echinocțiul de toamnă; echinocțiul de  

            primăvară 

8.6 – Formarea a 5 zone termice 

A cîte 1p.- pentru 

numirea unei 

consecințe. 

 

9. 11 1. Oceanul Planetar: Oceane; Mări; Golguri; Strîmtori. 

2. Apele uscatului: Ape curgătoare (Pîraie, rîuri, fluvii); Lacuri; 

Ghețari; Mlaștini; Ape subterane. 

A câte 1p.- pentru 

completarea 

corectă a fiecărei  

casete din schemă. 

 

 




